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III. třída A: Unhošť se desítce neubránila 
 

  Unhošť přece jenom dovršila hranici deseti inkasovaných gólů. Počet zakulatil 
stochovský Kedroň, jehož zásah dokonce znamenal vedení domácích. Ti žili až do konce, 
avšak pouze proto, že hosté z mnoha šancí využili pouze dvě (Heuer, Korpa). Mohl za to i 
skvělý brankář Klíma.  

Vinařice ovládly v Bělči první pětačtyřicetiminutovku, prohrály ji však po střele Diviše. 
Po obrátce se domácí zlepšili a přidali druhou branku. Podobu výsledku určil Bureš, jenž 
prošel středem hřiště a zavěsil. 

Pěkným výkonem se se svým prostředím loučil Buštěhrad. Sestupující 
Stehelčeves počastoval pěti brankami (Kurajský 2, Kincl 2, Feda). Půli ale vyhrál 
pouze 1:0. Poslední branku zápasu vstřelili poražení. 

Trenér áčka Brandýsku Petr Suk prohlásil, že pokud budou mít přišití rok béčko, tak 
končí. Za rezervu totiž nastoupilo šest lidí, kteří měli v nohách sobotní duel prvního týmu. 
Domácí poslal do vedení Raichard, jenž poté, co dřetovický Panáček stav otočil, zahodil 
desítku.  

Na Slavoji začalo s úvodním hvizdem lejt jako z konve a na potvoru přestalo přesně 
se závěrečným! Mezitím byli hosté ze Švermova lepší, nedokázali však pokrýt brejky 
domácích. Na Hronešův ještě odpověděl bombou Růžička (72.), na Pulcův (78.) už nikdo. 
Drtivý tlak jim nevynesl ani bod. 

Lhota měla v utkání se Hřebčí stálou převahu, kterou také vyjádřila brankově. Dvakrát 
se trefil Hanáček, jednou Rychlý a také další áčkař Podraný, jenž si šel zakopat po dlouhých 
třech týdnech pracovních povinností. Poražení snižovali na 2:1. 

Parádní kousek se povedl v derby Dobré. Poločas s Doksy prohrála 1:2, aby ve 
druhém pěti góly otočila stav naruby. Její útočníci maximálně splnili to, od čeho na hřišti jsou. 
Jak Libecajt tak Závora nastříleli hattrick. 
 
Výsledky: Běleč – Vinařice 2:0, Buštěhrad – Stehelčeves 5:1, Slavoj Kladno – Švermov 2:1, 
Stochov B – Unhošť 1:2, Brandýsek B – Dřetovice 1:2, Lhota B – Hřebeč B 4:1, V. Dobrá B – 
Doksy B 6:3. 


